



## 我校举行2020级新生开学典礼暨军训动员大会

**本报讯** 9月21日上午,我校2020级新生开学典礼暨军训动员大会相继在红河、星湖两校区田径场举行。校领导黄伟九、兰刚、谭宏、漆新贵、王明华、罗茂、李天福,永川区人民武装部副部长王炳江上校、学校高层次人才代表、相关职能部门负责人、各二级学院党政负责人、2020级新生辅导员和来自全国27个省、自治区、直辖市的5000余名新生参加了大会。大会由学校副校长李天福主持。

随着国歌奏响,鲜艳的五星红旗在校园上空缓缓升起,全场齐唱国歌,人心振奋。

升旗仪式毕,学校智能制造工程学院罗天洪教授作为教师代表发言,他用自己的学习工作经历告诉新生成功的秘诀,希望同学们“坚定理想信念”“练就过硬本领”“勇于砥砺奋进”,为实现自己的人生目标打下坚实的基础。

来自教育学院的邱桂嘉、旅游学院的张阔丹作为在校生代表发言,他们向新生讲述了自己在文理的成长故事,诠释了新时代大学生的责任与担当。

来自数学与大数据学院的王晓轩、园林与生命科学学院的王梓妍作为新生代表发言,他们

表示要立志在人生的新起点上,构筑梦想,扬帆文理,迎风前行。

学校党委副书记兰刚、副校长谭宏分别为军训师授旗。

王炳江上校作军训动员,希望新生们树牢国防意识、纪律意识和集体意识,严格服从命令、严格要求自己,训有所获。

最后,校长黄伟九讲话。他代表全校师生员工对2020级新生表示热烈欢迎和衷心祝贺,向新生父母和师长致以诚挚敬意,介绍了学校四十余年来筚路蓝缕、转型跨越所取得的累累硕果和

一代代文理人不屈不挠的奋斗精神。他指出,目前学校已进入“申硕攻坚”的决胜时期,全校师生要拿出“不获全胜,决不收兵”的决心、信心和气概,为努力将学校建成高水平应用型大学作贡献。他对全体2020级新生提出三点嘱托:一是要亲近这个时代,把握时代发展脉搏;二是要感恩这个时代,对时代充满信心;三是要承载这个时代,创造时代光荣。他期望新生胸有大爱、心有大我、肩有大任、行有大德,秉承“进德修业、博文达理”的校训精神,在今后的人生中激荡时代洪流、唱响青春之歌。(文华)

### 图片新闻



#### 我校教师服装设计作品闪耀时尚周

**本报讯** 9月19日晚,2020中国重庆国际时尚周“滋养未来”潮牌设计师发布秀活动在重庆南滨路法国水师兵营旧址举行,我校美术与设计学院服装设计系主任刘丽丽老师作为五位受邀设计师之一,发布了其个人独立设计师品牌“谧境”2021春夏系列。

该系列设计主题为“向内行走”,其设计的愿景是帮助女性朋友寻找到向内行走的力量,远离浮华和喧嚣,采撷生命中的点滴美好,在自由安宁的内心之境乐享安然。产品设计以立体裁剪为主,并受面料本身特性的引导,力求突破常规,强调服装内在的结构和空间感,丰富的线条和层次是其主要的风格特征。

据悉,此次发布秀活动是“长安UNI-T·2020中国重庆国际时尚周”的子活动。中国重庆国际时尚周于9月17日开幕,为期五天,以“时尚就是生活”为主题。

(龚俭)

#### 我校17个项目参展国际智能产业博览会

**本报讯** 9月15日,由重庆市人民政府与工业和信息化部、国家发展改革委、科技部等部门联合主办的2020线上中国国际智能产业博览会在渝开幕,我校项目参展并组织师生员工收看。

我校在线上设有中英文各200平米标准的展厅,共有17个项目参展,涉及智能制造、智慧农业、材料科技、人工智能、环境保护、新能源技术等多个领域,充分展示了我校科技创新的最新成果和服务经济社会发展的可喜成绩,受到社会各界与广大观众的一致好评。

(肖宇)

#### 我校在教育部新农科项目立项中创佳绩

**本报讯** 近日,教育部办公厅发布了《关于公布新农科研究与改革实践项目的通知》(教高厅函〔2020〕20号)。经线上审核、会议审核及网络公示,407个新农科研究与改革实践项目获得立项,重庆市属高校共有7个项目获得立项,其中我校获得4项,立项数量在重庆市属高校中位列第一。(文华)

#### 我校荣膺“2020优秀人才培养院校”奖

**本报讯** 近日,由国内领先的旅游专业招聘平台—最佳东方 & 先之教育联合举办的2020届高峰论坛在杭州举行,来自国内旅游业界和院校的300多名代表参加论坛。论坛同时采用云端网上直播,在线观看人数超过60万人次。论坛期间还举行了“第七届最佳雇主 & 第六届金仕奖”颁奖典礼。我校旅游学院凭借过去一年在专业建设、产教融合、校企联动、人才培养等方面的优异表现顺利通过专家评审和社会大众票选,成功荣膺“2020优秀人才培养院校奖”,这是我校连续第三次荣获此项大奖。(文华)

## 我校科技成果再获重庆市科技进步奖一等奖

**本报讯** 9月22日,2019年度重庆市科学技术奖励大会在渝州宾馆隆重召开。中央政治局委员、重庆市委书记陈敏尔,重庆市委副书记、市长唐良智等领导出席会议,并为获奖代表颁奖。

我校4项科技成果荣获2019年度科学技术奖,其中黄伟九教授牵头完成的“高性能特种玻璃纤维及绿色制造关键技术创新与产业化”成果获科技进步奖一等奖,邓莹教授、关伟教授、王先胜副研究员分别牵头完成的“高强韧微纳米β-Co系金属陶瓷材料关键技术开发与应用”“电镀废水中次磷酸盐资源化处理关键技术与应用”“中国古代纹饰(远古—秦汉)科普”3项成果荣获科技进步奖二等奖,我校获奖层次与数量在全市同类高校中



名列前茅。这是我校转型发展中取得的又一骄人成绩,标志着我校科技工作迈上了更高台阶,在助推成渝地区双城经济圈建设中扮演着越来越重要的角色。

据悉,在2019年度重庆市科学技术奖中,

重庆大学周绪红院士、中国人民解放军陆军军医大学第一附属医院下修武院士获科技突出贡献奖,142项成果获自然科学奖、技术发明奖,6家企业获企业技术创新奖,1名外籍科技专家获国际科技合作奖。(龚俭)

